Matematicky korespondenéni seminaf Z$ M. Horakové - Zadani uloh 4. kola
- feSeni zasilejte do 5.3.2021 na adresu ZS M. Horakové, 500 06 Hradec Kralové nebo seminarhk@seznam.cz .

Jirka vzpominal, jak pted rokem se svymi spoluzaky stravil baje¢ny tyden na $kole v pfirodg.
Uloha €. 1 (1 bod)
Ve dvou patrech ubytovny bylo po Sesti tfilizkovych pokojich. V8echna dévc¢ata bydlela na jednom podlazi a obsadila celé étyii

pokoje, chlapcii bylo o 2 vice nez dévcat. Kolik bylo déti celkem? pondéli | utery [ stieda | Stvrtek | patek
Uloha ¢&. 2 (2 body, z toho 1 za postup) Cerné | 10 9 3 10 9
Ctyfi pokoje dévcat, které byly vedle sebe, se pro snadnéj$i orientaci Modré | 9 9 10 10 )
nazyvaly podle oblibenych barev obyvatelek, v tabulce je pocet bodi, které Bile 9 10 7 10 7
tyto pokoje ziskaly za pofadek v pokojich v jednotlivych dnech. Zelené 110 7 9 10 3

Jaké bylo celkové potadi téchto pokojti v soutézi bodovani za cely tyden?
Uloha ¢&. 3 (3 body, z toho 2 za postup)

Zméite v tabulce z Glohy ¢. 2 jediné ¢islo o jednicku tak, aby praimérny pocet bodu nékterého pokoje za cely tyden byl stejny jako
pramérny pocet bodt vSech étyt pokoju za néktery den (primér ¢isel vypoctete tak, Ze jejich soucet vydélite jejich poctem). Pomucka:
hledejte jen celoCiselné pruméry.

Uloha ¢&. 4 (4 body, z toho 2 za postup bez rovnic)

Béhem svého pobytu absolvovali také tii rizné dlouhé pochody. Druhy pochod byl kvuli $patnému pocasi o ¢tvrtinu krats$i neZ prvni,
zato posledni byl o polovinu del$i nez druhy. Kolik kilometrt usli prvni den, kdyz posledni den usli 18 km?

Uloha &. 5 (5 bodi, z toho 3 za postup)

K snidani si mohli vzdy vybirat z vice jidel. Pfi jedné snidani si mohli dat také miisli, salam nebo vaji¢ko. VSech 26 déti zvolilo
alesponi jedno z uvedenych tii jidel, 18 déti pravé jen jedno z nich, vaji¢ko nemélo 16 déti, jenom salam si dalo 5 déti. OvSsem nékteti
chlapci zvladli dvé jidla (tfi uz nikdo), tieba vajicko a salam snédli tfi chlapci, vajicko a miisli dva. Kolik déti jedlo jen miisli?

Uloha &. 6 (aZ 6 bodii podle poétu nesymetrickych FeSeni) upravena viloha z p¥ijimaciho testu na osmileté gymnazium

Pro uvedené &tyfi divéi pokoje platilo: Cerné bydlely vedle Modrych, ale ne vedle Bilych. Jestlize vedle Zelenych nebydlely Modré,
jak byly pokoje uspoiadané?



